

2026/2/2 上午 07:43:42

緬北僑校數位教學再進化 電腦人才培訓與維修中心啟用

#亞州 #緬甸 #緬北 #臺灣中華世紀文教發展協會 #緬北僑校電腦人才培訓與維修中心 #臘戌黑猛龍中學

全球華文網

活動時間：2019-05-07

僑務委員會與臺灣中華世紀文教發展協會捐贈成立的「緬北僑校電腦人才培訓與維修中心」4月30日在臘戌黑猛龍中學揭牌成立，之後將作為培訓緬北僑校師資與訓練維修人才的基地。理事長吳建國夫婦暨協會成員十餘人，緬北果文文教會會長柳潤蒼、黑猛龍中學董事長番紹光、駐緬甸代表處僑務組組長張文華以及緬北地區各校代表近50人出席觀禮。

吳建國說明臺灣中華世紀文教發展協會推動的「逐夢計畫」自從2017年4月起推動情形以及成立培訓中心的緣起及宗旨。吳建國並承諾只要緬北僑校有需求，「築夢計畫」就會持續下去。

張文華也代表僑務委員會委員長吳新興感謝吳建國關心緬北僑校，他也希望在緬北果文文教會及黑猛龍中學的帶領下，培訓對象逐步擴及到臘戌周遭地區的學校、甚至是全緬北。

番紹光及柳潤蒼除了感謝臺灣中華世紀文教發展協會對臘戌僑校的支持，也承諾會結合所有僑校讓這個培訓中心持續下去。

啟用典禮結束後隨即舉行「第一期教學電腦教學維修培訓班」，35位教師展開為期3天的培訓課程。吳建國表示，目前培訓中心只有20部電腦，為擴大培訓的能量，近期將再捐贈20部電腦給培訓中心。



緬北僑校數位教學再進化 電腦人才培訓與維修中心啟用1



緬北僑校數位教學再進化 電腦人才培訓與維修中心啟用2